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ATA PLENARIA,  DE  13  DE AGOSTO  DE 2024.

Ata   da   sexagesima   terceira   Sess5o   0rdin5ria

Quarta     Sess5o     Legislativa     da      D6cima     Quinta
Legislatura   da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco,

estado do Acre.

Aos treze dias do de agosto do ano de 2024, as oito horas, no  Plen5rio da  Camara  Municipal  de
Rio  Branco; sob a  presid6ncia  do vereador  Raimundo Nenem, secretariado pelo vereador Fabio
Aradj.o, presentes ainda os Vereadores: Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, Cap.  N.  Lima, Francisco
Piaba,  Hildegard Pascoal,  lsmael  Machado, James do LACEN, Jo5o Marcos Luz, Joaquim Florencio,

Lene Petecao, Rutenio Sa e Samir Bestene; foi declarada aberta a sessao. A ata da sessao anterior
foi  aprovada  por  unanimidade.  Constou  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFfcIOS  520  e  525/2024  -
GABPRE. Aberta a TRIBU NA POPULAR, esta, de autoria do vereador Jo5o Marcos Luz, com o tema
Semana  Nacional  da  Familia. Convidados os casais: Jonismar e  Edivani, Jose  Martins e  Lllcia  e o
casal Jos€ Roberto e Josilene. Iniciado o perl'odo de fala. Jonismar e Edivani -Pastora I da Fami`lia,

assomaram  a  tribuna.   Destacaram  a   preocupac5o  com  a  salvaguarda   da  institui¢5o  fami'lia.
Frisaram a  necessidade de politicas voltadas a  defesa  do ceio familiar em sua forma tradicional.
Em  outra  pauta,  reclamaram  por  maior conforto  aos  pacientes  da  Oncologia  e  melhorias  no
trafego do homem do campo. Jos6 Martins assomou a tribuna. Enalteceu a data comemorativa
da  Semana  da  Familia  e agradeceu aos edis  pela  defesa  da  tematica. Jose  Roberto e Josilene
assomaram  a tribuna. Trataram  das atividades cotidianas  nas dioceses voltadas a  preservac5o
da   fami'lia.  Tambem   estenderam   agradecimentos  aos   parlamentares.   Mamed   Dankar,   ex-
vereador  de  Rio  Branco,  assomou  a  tribuna.  Destacou  sua  contribuicao enquanto autor  da  Lei

que  instituiu  a  Semana   Municipal  de  Valorizac5o  da   Faml`lia.  Saiu  em   defesa   dos  principios
norteadores  dos  valores  familiares  cristaos.  Vereador  Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.
Exibiu video com discurso de oposicao a familia tradicional e rebateu o teor do material exposto.
Destacou   a   atuac5o   da   presente   legislatura   na   elaborac5o   e   aprovacao   de   proposituras
relacionadas   a   manutene5o   da   instituic5o  familiar.   Vereador   lsmael   Machado  assomou   a
tribuna.  Reforcou  discurso  de  apoio  aos  principios  da  familia.  Vereador Cap.  N.  Lima,  por sua
vez, relembrou de sua trajet6ria e luta  pautadas na defesa do seio familiar. Sugeriu a cria¢§o do
Conselho  da  Familia  e  provocou  os  presentes  a  aderirem  a  ideia.  Vereadora  Lene  Petecao
assomou  a  tribuna.  Defendeu a  inclus5o do discurso  de acolhimento e  garantia  dos direitos da
Mulher nas agendas deste tema  na  lgreja  Cat6lica. Vereador Raimundo Castro contribuiu com
o  debate.   Considerac5es  e  orac5o  coletiva   do  Pal   Nosso.   Registro  fotografico.   Encerrada  a
tribuna  popular. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.

Reclamou  melhorias aos  Ramais  da  Castanheira e Santa  F6.  Por fim,  requereu  Moc5o de  Pesar
aos familiares e a migos do senhor Oswa ldo Gomes de Barros, Vereadora Lene Petecao assomou
a tribuna. Apresentou  relat6rio de  produtividade parlamentar.  Destacou  a  sancao de  projetos
de  sua  autoria.  Vereador  lsmael   Machado  assomou  a  tribuna.   Defendeu  a   nomeac5o  do
cadastro de reserva dos certames da  prefeitura em vigor.  Lamentou o recuo do lDEB
anos.  Cobrou  a  valorizac5o  da  classe  docente.  Em

ap6s doze
_de ordem, vereadora  Lene  Petec5o



i++     ++

CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

justificou  sai`da  precoce  da  sess5o.  Vereador  Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Criticou  a
Esquerda  pela  conveniencia  quando  da  discussao  de  pautas  seletivas  em   peri`odo  eleitoral.
Voltou a  discursar em  defesa  da  familia  tradicional. Vereador Cap.  N.  Lima  assomou a tribuna.
Teceu criticas a  poli'tica externa-institucional do Brasil. Alertou  para crise diplomatica.  Destacou

a absolvicao do ex-presidente  Bolsonaro I.unto ao TCu. Vereador Raimundo Nen6m assomou a
tribuna.  Reivindicou  atenc5o  do  Executivo  para  a  situacao  dos comerciantes  do  Mercado  Elias
Mansur. Convidou os pares para visita t6cnica ao local. Encerrado o pequeno expediente. Aberto
o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  L'istou  indicac6es  de
melhoria  para  a  regional  do Tancredo  Neves. Vereador  Raimundo Castro assomou  a  tribuna.
Listou  indicac6es  de  melhoria  para  o Alto Alegre,  Casa  Nova  e  Waldemar  Maciel.  Encerrado o

grande expediente.  Nada  mais  havendo a  constar, a  sessao foi encerrada  as  10h20.  E,  para  os
devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  u
assinada  por ele, Presidente, e, por mim, secret5rio.
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nimidade,  foi


